

城镇居民养老保险试点 个人缴费标准分10档

据中新网消息 据中国政府网消息,2011年起将开展城镇居民社会养老保险(以下简称城镇居民养老保险)试点,国务院日前发布指导意见,明确城镇居民社会养老保险试点个人缴费标准分10档。

《指导意见》指出,城镇居民养老保险基金主要由个人缴费和政府补贴构成。参加城镇居民养老保险的城镇居民应当按规定缴纳养老保险费。缴费标准目前设为每年100元、200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元10个档次,地方人民政府可以根据实际情况增设缴费档次。参保人自主选择档次缴费,多缴多得。国家依据经济发展和城镇居民人均可

支配收入增长等情况适时调整缴费档次。

《指导意见》规定,政府对符合待遇领取条件的参保人全额支付城镇居民养老保险基础养老金。其中,中央财政对中西部地区按中央确定的基础养老金标准给予全额补助,对东部地区给予50%的补助。

地方人民政府应对参保人员缴费给予补贴,补贴标准不低于每人每年30元;对选择较高档次标准缴费的,可给予适当鼓励,具体标准和办法由省(区、市)人民政府确定。对城镇重度残疾人等缴费困难群体,地方人民政府为其代缴部分或全部最低标准的养老保险费。

《指导意见》还鼓励其他经济组织、社

会组织和个人为参保人缴费提供资助。

《指导意见》规定,参保范围限定为年满16周岁(不含在校学生)、不符合职工基本养老保险参保条件的城镇非从业居民,可以在户籍地自愿参加城镇居民养老保险。

《指导意见》进一步规定,国家为每个参保人员建立终身记录的养老保险个人账户,养老金待遇由基础养老金和个人账户养老金构成,支付终身。

养老金待遇领取条件限定为年满60周岁、参加城镇居民养老保险的城镇居民。国家根据经济发展和物价变动等情况,适时调整全国城镇居民养老保险基础养老金的最低标准。

近期南方暴雨洪涝灾害造成105人亡63人失踪

新华社北京6月13日电(记者 卫敏丽)6月3日以来,我国南方地区连续遭受两次强降雨袭击,部分地区发生严重的洪涝、滑坡、泥石流等灾害。

记者13日下午从民政部获悉,据国家减灾委办公室统计,截至13日10时,两次灾害过程造成105人死亡,失踪63人,其中江西因灾死亡13人;湖北因灾死亡29人,失踪10人;湖南因灾死亡39人,失踪21人;贵州因灾死亡24人,失踪32人。

据介绍,针对近期南方发生的严重暴雨洪涝灾害,国家减灾委、民政部紧急部署、快速反应、积极应对、多措并举,努力做好各项救灾工作。

财政部、民政部于6月8日紧急下拨贵州省中央自然灾害生活补助资金3500万元,用于支持灾区做好救灾工作。此外,民政部还向灾区紧急调运5000顶救灾专用帐篷和4万床棉被,用于紧急安置受灾群众。

温州

一高速交警副大队长醉驾被刑拘

新华社温州6月13日电(张和平 蓝莹)浙江省公安厅高速交警总队温州支队二大队副大队长胡基林11日在温州市区车坛大道发生车祸,造成两车受损的交通事故(无人员伤亡)。经检测,胡基林属醉酒驾车。此案已由温州市公安局交警支队处理,胡基林已被刑拘。

6月11日零时33分,胡基林驾驶私家车回家途中,追尾碰撞正在等待绿灯通行的出租车。据当日负责拖车的工作人员介绍,出租车车尾损伤严重,胡基林驾驶的黄色福特车车头引擎盖撞掀,车头损害严重,车内两个安全气囊均打开。

两车相撞后,出租车司机报了警。民警来到现场后,闻到胡基林身上有酒气,立刻对其进行呼气式酒精测试,结果显示为醉酒驾驶。整个过程中,胡某都比较配合,也未公开自己高速交警的身份。

事件发生后,高速交警温州支队高度重视,立即召开干部会议,通报情况,迅速部署整顿活动,深刻吸取教训,杜绝此类事件再次发生。记者致电浙江省高速交警总队,相关人员表示,总队与温州支队的态度都很明确:依法办理,坚决处理。处理结果将第一时间向大众公布。

国内出现“我行贿了”反腐网站

据半岛晨报消息 日前,有媒体发表“印度网站‘我行贿了’蹿红”文章,介绍了印度反腐败网站“我行贿了”成功经验。截至目前,国内已出现三家效仿的克隆网站,分别是“我行贿了”、“我行贿啦”和“我贿咯了”。这三个网站出现后,立即吸引许多网友在上面发帖,揭露自己行贿内幕,同时这些帖子引起许多跟帖评论,人气越来越旺。

中文版“我行贿了”网站创办人“笑笑生”说,“印度反腐网站ipaidabribes.com不到一年的时间已经会聚了1万多条腐败案例,帮助印度政府惩处了20多位官员,中国网络反腐其实由来已久,但大多分散于各类网站或论坛当中,国内专门做这类网站的不多,于是就试着做了。”“笑笑生”介绍说,“网站上线后,我只是通过个人微博进行了一下宣传推广,不料得到意外热捧,仅仅第二天就有近5万人访问,从而导致现有系统压力过大,把不少访问用户挡在了外面。”

对于目前有舆论认为此类网站将面对的一大问题就是如何规避造谣诽谤,传播不实信息,“笑笑生”承认暂时没有很好的方法。他表示,为了不侵犯个人隐私,“我行贿了”网站明确要求网友发帖时不出现具体名字,但是这样又会导致无法解决相关问题。对此,“笑笑生”建议说,“从网站来讲,我们没有权力和能力来核查这些事情,但是如果政府相关部门能够提供对接的通道,那么我们网站就可以为网友提供这样的对接,将网友反映的问题传递给政府相关部门。”

对于严重危害社会秩序和人民生命财产安全的犯罪分子 该依法判处死刑立即执行的决不手软

据法制日报消息 最高人民法院副院长张军6月12日在全国法院贯彻刑法修正案(八)研讨班上强调,人民法院要准确适用刑法修正案(八)的相关规定,对于危害国家安全、恐怖组织犯罪、“黑恶”势力犯罪等严重危

害社会秩序和人民生命财产安全的犯罪分子,尤其对于极端仇视国家和社会,以不特定人为侵害对象,所犯罪行特别严重的犯罪分子,该依法重判的坚决重判,该依法判处死刑立即执行的决不手软。对于累犯以及因故意

杀人、强奸、抢劫等严重危害社会治安的暴力性犯罪被判处死缓的,视情况可依法同时决定限制减刑。张军要求,各级法院都要增强审判管理意识。促进刑事审判方面审判管理工作的科学化、规范化。

京沪高铁票价确定 最低410元

新华社北京6月13日电(记者 齐中熙)记者13日从铁道部京沪高铁开通运营新闻发布会获悉,将于6月底开通运营的京沪高铁票价确定,最低410元(时速250公里二等座),最高1750元(时速300公里商务座),并将根据市场需求实行票价浮动政策。

铁道部副部长胡亚东介绍,京沪高铁的开通运营,将会极大地方便沿线人民群众的出行。京沪高铁运营初期,铁路部门计划每天安排开行动车组列车90对,实行时速300公里和250公里两种速度等级混跑的列车开行模式。他说,为了让广大旅客有更大的票价选择空间,京沪高铁开行的两种速度等级列车分别执行两种票价。京沪高铁公司依据《价格法》的规定,经综合测算分析,制定了试行运价,并报国家有关部门备案。

京沪高铁开通运营时将实行网络售票,广大旅客购买车票会更加方便快捷。今年底,全国铁路将全面推开网络售票;积极推广电话订票、电子客票、银行卡购票、自动售检票,最大限度方便旅客出行。

截至目前,京沪高铁工程建设、联调联试、运行试验、人员培训等方面的准备工作基本结束,已通过初步验收和安全评估,完全具备开通运营条件,将于6月底正式开通运营。



北京南 京沪高铁票价确定 天津西 虹桥

将于6月底开通运营的京沪高铁票价确定 从北京南站到上海虹桥站全程票价

时速300公里动车组列车	
二等座	555元
一等座	935元
商务座(包括观光座、一等包座)	1750元

时速250公里动车组列车	
二等座	410元
一等座	650元

线路全长 1318公里
共设车站 24个
设计时速 350公里
初期运营最高时速300公里

冯涛 编制 新华社

食品经营者年内将全部纳入信用分类监管

新华社北京6月13日电(记者 张晓松)国家工商行政管理总局日前要求各地工商部门,年底前对辖区所有食品经营者建立食品安全信用档案,实行信用分类监管。目前,各地正按照这一要求,加快推进食品经营主体信用分类监管机制建设。

“企业是食品安全的第一责任人,要保障食品安全,就必须加大监督食品经营者落实法定责任和义务工作力度,切实提升他们的自律水平。”工商总局局长周伯华表示,要运用市场机制,发挥社会监督作用,激励企业加快诚信体系建设。

同时,加大对企业信用分类的监管力度,对守信企业、失信企业采取不同监管方式。

根据这一原则,工商总局日前决定在全国范围开展创建诚信市场活动,积极支持各类市场特别是食品市场开办者完备登记手续,落实市场主体责任,从而将执法重心由事后处罚转到事前的规范、指导和宣传教育上,提高经营者守法经营自律意识。

此外,工商总局还要求各地工商部门,

把基层工商所食品市场巡查制度与食品经营主体信用分类监管制度结合起来,将巡查记录纳入经营者食品安全监管档案和食品经营主体信用分类管理体系,并加强对监管数据的统计和综合分析,切实提高监管执法和市场巡查的针对性、有效性。

目前,按照工商总局的部署,各地工商部门已积极行动起来。

在北京,食品经营者的信用信息被统一归集起来并作永久保存,纳入“黑名单”的企业在京投资受到限制,从事非法添加和滥用食品添加剂的相关责任人5年内不得从事食品生产经营活动。

在上海,工商部门正着手建立经营者食品安全信用档案,记录许可颁发、日常监督检查结果、违法行为查处等情况,并对有不良信用记录的食品经营者增加监督检查频次,加强整改指导。

周伯华表示,在现有工作基础上,今后还将探索和建立对食品经营者落实主体责任的监督与考核机制,实行食品经营企业诚信评价及失信曝光制度等。

质检总局通报 饮料质量抽查结果

娃哈哈白葡萄汁饮品 菌落总数超标

新华社北京6月13日电(记者 朱立毅)国家质检总局13日通报了2011年茶饮料、碳酸饮料、果蔬汁饮料和植物蛋白饮料产品质量国家监督抽查结果,这4类饮料产品质量总体情况较好,但抽查也发现,娃哈哈白葡萄汁饮品菌落总数超标。

今年3月底至4月初,国家质检总局对这4类饮料产品进行了国家监督抽查,共抽查了22个省区316家企业生产的349种产品。在果蔬汁饮料的抽查中,经国家食品安全质量监督检验中心检测,山西娃哈哈昌盛饮料有限公司2011年3月30日生产的娃哈哈白葡萄汁饮品,菌落总数达到230cfu/ml,超过100cfu/ml及以下的标准值。

国家质检总局新闻发言人李元平表示,抽查中涉及的合格产品和不合格产品的生产企业、品牌、规格型号、批次、生产日期等详细信息,同时发布在质检总局网站,消费者可以上网查询。